

Журналистика – это роскошь общения



На днях порог моего редакционного кабинета уверенно перешагнула пожилая женщина и разложила на столе свои документы, в том числе и вырезку из «Асбестовского рабочего» двухлетней давности.

- Вот, посмотрите, пожалуйста, ваша газета уже писала, что мою квартиру топит, нынче опять повторилось то же самое. Аварийную ситуацию слесари устранили, а по влажным стенам пошел грибок. Помогите мне добиться от управляющей компании ремонта стен, - просила женщина.

Вмешательство в ситуацию дало результат. Нашей читательнице пообещали привести стены в порядок. Подобных случаев в журналистской практике не счесть, люди и раньше, и сейчас продолжают обращаться в редакцию городской газеты, как в последнюю инстанцию, и это все-ляет уверенность в том, что газета по-прежнему нужна читателю.

Порой приходится выслушивать обидные высказывания в адрес «Асбестовского рабочего»: что, мол, его читают только пенсионеры. Но это далеко не так. Стоит газете дать острый материал, как тут же начинаются звонки от асбестовцев. Приведу лишь один пример. В прошлом году газета начала акцию «Долой

свалки». После публикации рейдового материала, в котором мы назвали хозяина мусора, выгруженного в лесопарковой зоне, нам позвонили люди, ответственные за эту несанкционированную свалку, и она была ликвидирована. Вот и дальше бы добиваться такой действенности!

Основной темой моего отдела является экономика. За три с лишним десятилетия, что работаю в газете, эта тема кардинально изменила свое направление. Если в 80-е мы писали о победителях социалистического соревнования, организовывали рабкоровские посты на ведущих стройках, то в 90-е страницы газеты были заполнены статьями о приватизации собственности, проблемах безработицы, задержке заработной платы, остановах предприятий... Опытные журналисты знают, что такое цензура и недремлющее око партийных начальников. Недолго мы радовались свободе слова, сейчас многие средства массовой информации попали в другую кабалу – экономическую.

Но не будем о грустном, работать в газете было интересно в любые времена, ведь кто как не журналисты имеют возможность быть в центре всех городских событий. А сколько интересных знакомств состоялось! Мне довелось брать интервью у побывавших в Асбесте Валентины Толкуновой, Галины Польских, Михаила Боярского, Екатерины Шавриной. Своими впечатлениями от общения с ними делилась с читателями городской газеты.

Не зря говорят, что самое ценное в жизни – роскошь человеческого общения. В таком случае журналисты – просто счастливые люди. Каждый рабочий день дает нам возможность общения с разными людьми, и каждый интересен по-своему.

Людмила ДУБОВКИНА,
заведующая
отделом экономики и экологии,
член Союза журналистов
России.